

خبر

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا: نیروهای مسلح برای دفاع همه‌جانبه آماده هستند

تهران - ایرنا- فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) گفت: امروز کسی تردید ندارد که در صورت شراکت دشمن، نیروهای مسلح برای دفاع همه‌جانبه آماده هستند.

فیلمد مارشال عاصم منیر- فرمانده ارتش پاکستان که در اس هیأت عالی رتبه به تهران سفر کرده با سرلشکر علی عبداللهی دیدار و گفت‌وگو کرد.

در این دیدار که در فضایی بسیار صمیمانه برگزار شد، سرلشکر عبداللهی از مواضع حمایتی دولت و ملت پاکستان از جمهوری اسلامی ایران در جریان جنگ‌های تحمیلی دوم و سوم قدردانی کرد و دو کشور را عمق راهبردی همدیگر ارزیابی کرد و توضیحاتی در خصوص جنگ تحمیلی اخیر داد.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) آغاز تهاجم از سوی دشمن را ناشی از سوء محاسباتی آنها در مورد مردم و بویژه توان دفاعی نیروهای مسلح دانست و گفت: حضور مردم در صحنه و حمایت آنها از نیروهای مسلح که از ابتدای تجاوز دشمن آغاز شده، همه‌چنان ادامه دارد.

وی افزود: امروز کسی تردید ندارد که در صورت شراکت دشمن، نیروهای مسلح برای دفاع همه‌جانبه آماده‌اند. همه تجهیزاتی که در این جنگ استفاده کردیم تجهیزات بومی بود که به‌دست جوانان ماساخته شده‌اند.

در این دیدار، طرف پاکستانی گزارشی از اقداماتی که در چارچوب پایان دادن به جنگ انجام داده و همچنین مذاکراتش در تهران ارائه کرد و گفت: به این تلاش‌ها ادامه خواهد داد.

عضو کمیسیون انرژی مجلس:

نقش مدیریت تنگه‌هرمز با گذشت زمان نمایان تر می‌شود

عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: تصمیم جمهوری اسلامی برای اعمال کنترل بیشتر بر عبور نفتکش‌ها و دریافت عوارض، بخشی از تلاش برای دورزدن تحریم‌ها و کاهش وابستگی به دلار است.

نقش مدیریت تنگه‌هرمز با گذشت زمان نمایان تر می‌شود

فتح‌الله حسینی در گفت‌وگو با خانه‌ملت با اشاره به طرح دوفوریتی مجلس در خصوص مدیریت تنگه‌هرمز، گفت: در این مدتی که از حمله خبیثانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان می‌گذرد، مقاومت مردم ونیروهای مسلح کشورمان و ضرباتی که سپاه ارتش به پایگاه‌های آمریکا در منطقه و اهداف نظامی رژیم صهیونیستی وارد کردند، نشان داد که آمریکا قدرت پوششالی است.

وی با اشاره به قدرت و توانمندی نظامی نیروهای مسلح کشورمان افزود: پیش از این، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در هشت مسال دفاع مقدس و جنگ ۱۲ روزه به آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان می‌گذرد، مقاومت مردم ونیروهای مسلح کشورمان و ضرباتی که سپاه ارتش به پایگاه‌های آمریکا در منطقه و اهداف نظامی رژیم صهیونیستی وارد کردند، نشان داد که آمریکا قدرت پوششالی است.

وی با اشاره به قدرت و توانمندی نظامی نیروهای مسلح کشورمان افزود: پیش از این، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در هشت مسال دفاع مقدس و جنگ ۱۲ روزه به آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان می‌گذرد، مقاومت مردم ونیروهای مسلح کشورمان و ضرباتی که سپاه ارتش به پایگاه‌های آمریکا در منطقه و اهداف نظامی رژیم صهیونیستی وارد کردند، نشان داد که آمریکا قدرت پوششالی است.

نمایند مردم سرپل ذهاب، قصر شیرین و گیانغرب در مجلس با تأکید بر اهمیت راهبردی تنگه‌هرمز، مطرح کردند: این گذرگاه حیاتی که حدود ۲۰ درصد نفت جهان از آن عبور می‌کند، اکنون به ابزاری در اختیار ایران برای اعمال نفوذ ژئوپلیتیکی تبدیل شده است و باید تأکید کنم که تصمیم جمهوری اسلامی برای اعمال کنترل بیشتر بر عبور نفتکش‌ها و دریافت عوارض، بخشی از تلاش گسترده‌تر آن برای دورزدن تحریم‌ها و کاهش وابستگی به دلار است.

ادامه از صفحه یک

ترامپ همچنان از ابز از تهدید و ترس استفاده می‌کند

بنا بر این حال برخی کشورهای عضو ناتو نیز اعلام کرده‌اند که در چنین محاصره‌ای مشارکت نخواهند کرد که خود پیام مبهمی دارد.

البته این احتمال وجود دارد که آمریکا برای اثبات ادعاهای خود دست به اقدامات محدود بزند؛ برای مثال ممکن است به‌صورت نمادین یک یادو کشتی را هدف قرار دهد تا نشان دهد قادر به اجرای تهدیدهای خود است. اما با شناختی که در این مدت شکل گرفته، به نظر می‌رسد اعمال حاکمیت جمهوری اسلامی ایران در تنگه‌هرمز تثبیت شده است. ایران نیز اعلام کرده هر نقطه‌ای از خلیج فارس باقیانوس هند که منافع کشور در آن تهدید شود یا حاکمیت ایران خدشه‌دار شود، می‌تواند با واکنش متقابل مواجه شود. بنابراین، اگر یک کشتی که جمهوری اسلامی ایران اجازه عبور آن را صادر کرده‌مورد حمله قرار گیرد، قطعاً پاسخ ایران را به دنبال خواهد داشت. در چنین شرایطی ممکن است یک بن بست جدید در بازار انرژی شکل بگیرد. آمریکا تصور می‌کند با چنین اقداماتی می‌تواند بازار انرژی را مدیریت کند اما اگر وارد عمل شود احتمالاً با اقدام متقابل ایران روبه‌رو خواهد شد و این موضوع بازار انرژی را منته‌ب‌تر، نوسانی‌تر و متشنج‌تر از قبل خواهد کرد؛ وضعیتی که قطعاً به نفع آمریکا نخواهد بود.

سخنگوی وزارت امور خارجه: آمریکا و اسرائیل به خاطر حمله به ایران محاکمه شوند

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: آنجا که تجاوز وحشیانه اخیر به ایران، اصول حقوق بین‌الملل بشردوستانه را نقض می‌کند، همه‌لاکشورهای عضو سازمان ملل باید پاسخگو گردن و محاکمه آمریکا و اسرائیل را خواستار شوند.

اسماعیل بقائی افزود: ما باید این کار را انجام دهیم و فکر می‌کنم نه فقط ایران، بلکه تمام جامعه بین‌المللی خواستار

رئیس‌جمهور در بازدید از بانک مرکزی؛

حفظ ثبات اقتصادی در شرایط جنگی نیازمند هماهنگی کامل سیاست‌های پولی است



بهار- رئیس‌جمهور در بازدید از بانک مرکزی با اشاره به شرایط خاص ناشی از جنگ ۴۰ روزه و فشارهای هم‌زمان خارجی، بر ضرورت حفظ ثبات مالی و کنترل انتظارات تورمی تأکید کرد و گفت: مدیریت بازار ارز و پول در چنین شرایطی، نیازمند هماهنگی کامل میان سیاست‌گذار پولی، دولت و سایر نهادهای اقتصادی است.

به گزارش بهار از ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان با حضور در بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، در نشست با رئیس‌کل و مدیران ارشد این نهاد، ضمن دریافت گزارش آخرین وضعیت شاخص‌های پولی و ارزی، دستورات لازم برای حفظ ثبات مالی و مدیریت بازار را در شرایط خاص کشور صادر کرد.

در این نشست تخصصی، گزارش‌های جامعی درباره وضعیت بازار ارز، نقدینگی، تراز پرداخت‌ها، ذخایر ارزی، سیاست‌های تنظیم‌گری پولی و نیز اقدامات انجام‌شده برای مدیریت اقتصاد کشور در شرایط جنگی و پس از آن ارائه شد و رئیس‌جمهور به‌صورت میدانی روند تصمیم‌سازی و اجرای سیاست‌های اقتصادی را مورد بررسی و ارزیابی قرار داد.

پزشکیان با اشاره به شرایط خاص ناشی از جنگ ۴۰ روزه و فشارهای هم‌زمان خارجی،

معاون اول رئیس‌جمهور:

ایران هرگز تسلیم زیاده‌خواهی نمی‌شود

بهار - معاون اول رئیس‌جمهور در بازدید از سازمان تأمین اجتماعی و شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی، با قدردانی از عملکرد این دو مجموعه در شرایط جنگی، بر نقش آن‌ها در حفظ آرامش مردم و پایداری خدمات تأکید کرد و گفت: ایران در برابر زیاده‌خواهی دشمنان تسلیم نمی‌شود و نتیجه این جنگ، تغییر معادلات به نفع ملت ایران خواهد بود.

به گزارش بهار از ایرنا، معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه بازدیدهای میدانی خود، با حضور در سازمان تأمین اجتماعی و شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، از نزدیک در جریان روند خدمات‌رسانی، عملکرد این نهادها در جنگ اخیر و برنامه‌های پیش‌رو قرار گرفت.

محمد رضا عارف در دیدار با مدیران سازمان تأمین اجتماعی با اشاره به خدمات گسترده این سازمان به حدود نیمی از جمعیت کشور، گفت: عملکرد تأمین اجتماعی به‌ویژه در جریان جنگ تحمیلی سوم، موجب رضایت، آرامش و اطمینان خاطر مردم، به‌ویژه بازنشستگان و بیمه‌شدگان شده است.

وی افزود: اهمیت سازمان تأمین اجتماعی در ارائه خدمات مالی، بیمه‌ای و درمانی به جمعیتی گسترده، نشان‌دهنده جایگاه راهبردی این سازمان در نظام اجرایی و حکمرانی کشور است.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه این سازمان به حدود ۵۰ میلیون نفر خدمات ارائه می‌دهد، تصریح کرد: تأمین اجتماعی به‌عنوان یک نهاد عمومی غیردولتی، بدون اتکا به منابع عمومی، مأموریت‌های گسترده‌ای را بر عهده دارد و در شرایط خاصی مانند جنگ، اهمیت حمایت از آن دوچندان می‌شود.

عارف با تأکید بر حمایت دولت چهاردهم از این سازمان، گفت: دولت همواره از تأمین اجتماعی، به‌ویژه بازنشستگان و اقشار

هستند که حقوق بین‌الملل بشردوستانه (کنوانسیون) را رعایت کرده و اجرایی آن را تضمین کنند. بقائی تصریح کرد: این درخواست همیشگی همه‌لاکشورهای ایرانی خواهد بود و ما از تمام نظام حقوقی داخلی خود و همچنین از حقوق بین‌الملل استفاده خواهیم کرد تا آنها را به‌خاطر جنایت‌های هولناکی که علیه مردم ایران مرتکب شده‌اند، پاسخگو کنیم.

پیش‌بینی‌پذیرسازی اقتصاد و تقویت اعتماد عمومی از اولویت‌های اساسی است.

در این نشست، موضوع تأمین مالی زنجیره تولید، پشتیبانی از بنگاه‌های اقتصادی در شرایط جنگ، مدیریت بدهی‌ها و کنترل ناترازی بانک‌ها نیز مورد بحث و بررسی قرار گرفت و رئیس‌جمهور بر لزوم نظارت دقیق بر شبکه بانکی و جلوگیری از انحراف منابع تأکید کرد.

پزشکیان با اشاره به اهمیت تاب‌آوری اقتصادی در شرایط بحران، خاطر نشان کرد: همان‌گونه که در میدان نظامی شاهد ایستادگی هستیم در حوزه اقتصادی نیز باید با انسجام، هماهنگی و تصمیم‌گیری‌های به‌موقع، از ثبات کشور صیانت شود. وی همچنین بر ضرورت تقویت سیاست‌های ارزی مبتنی بر مدیریت شناور، مقابله با سفته‌بازی و فعالیت‌های مخرب در بازار ارز، و نیز تسهیل تأمین ارز برای واردات کالاهای اساسی و دارو تأکید کرد و دستورات لازم را در این زمینه صادر کرد.

رئیس‌جمهور بر تقویت هماهنگی میان بانک مرکزی، وزارت امور اقتصادی و دارایی و سایر نهادهای مرتبط تأکید کرد و گفت: استمرار مدیریت دقیق و مبتنی بر داده در حوزه پولی و ارزی، نقش تعیین‌کننده‌ای در عبور موفق کشور از شرایط جنگی و تثبیت مسیر رشد اقتصادی خواهد داشت.

معاون اول رئیس‌جمهور:

ایران هرگز تسلیم زیاده‌خواهی نمی‌شود

تحت پوشش آن که نیازمند توجه بیشتری است، حمایت کرده و آمادگی دارد پیشنهادهای این سازمان برای ارتقای عملکرد را در قالب لایحه‌ای به مجلس ارائه کند. وی همچنین با اشاره به لزوم ساماندهی بدهی‌های دولت به این سازمان، خواستار ارائه طرحی جامع برای تعیین تکلیف این مطالبات شد.

معاون اول رئیس‌جمهور، پیگیری طرح نظام جامع تأمین اجتماعی را نیز ضروری دانست و تأکید کرد: این سازمان باید از تمهیل تعهدات فراتر از منابع خود مصون بماند و چارچوب حرفه‌ای منابع و مصارف آن حفظ شود.

عارف با تقدیر از تلاش مدیران و کارکنان تأمین اجتماعی، خاطر نشان کرد: گزارش‌ها نشان می‌دهد اقدامات این سازمان در دوره جنگ، رضایت عمومی و آرامشی جامعه را به دنبال داشته و دولت نیز برای تقویت این روند آمادگی کامل دارد. در ابتدای این نشست، مصطفی سالاری مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی، گزارشی از عملکرد دو برنامه‌های این سازمان ارائه کرد.

معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه در بازدید از شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، با اشاره به شرایط کشور، گفت: جنگ اخیر نه تنها ظرفیت دولت، بلکه ظرفیت ملت ایران را به خوبی نشان داد و در این مسیر، عنایات الهی نیز به‌وضوح قابل مشاهده بود. در این جنگ، حوادث متعددی رخ داد که هر یک یادآور تجربه‌هایی همچون طیس بود و ملت ایران بارها یاری الهی را در عبور از این شرایط مشاهده کرد. ما یک روزی روایت می‌کنیم که چه طیس‌هایی در این جنگ دیدیم.

عارف با قدردانی از تلاش‌های مدیران و کارکنان صنعت نفت و پخش و پالایش، تصریح کرد: عملکرد این بخش در شرایطی که دشمن به دنبال ایجاد اختلال در زیرساخت‌ها بود، بسیار

عضو کمیسیون اصل نود قانون اساسی مجلس:

مسئولان جزئیات مذاکره را برای مردم تشریح کنند تا عده‌های کاسه داغ‌تر از آتش نشوند

شروط آن‌ها، یادمان نرفته در ابتدا آن ۱۵ بند مطرح بودند که ما نپذیرفتیم و نهایتاً آن ۱۰ بند را شروط ما پذیرفتند و آتش‌بس بر مبنای اساس آن شکل گرفت و اکنون هم کار بر پایه همان ۱۰ بند در حال پیشرفت است.

این نماینده مجلس شورای اسلامی بیان کرد: اگر دور اول مذاکرات محکم به نتیجه کافی و لازم منسید، به این دلیل بود که ما بر مواضع خود محکم ایستادیم. به نظر می‌رسد که باید بیشتر با مردم صحبت شود و این موضوعات بیشتر تشریح شود تا حساسیتی که آن اشاره شد، کاهش یابد.

وی با اشاره به اینکه نفس مذاکرات برای مردم جامعه باید تشریح و توضیح داده شود، گفت: البته بیان کردن برخی از اظهارات از سوی مردم جامعه با توجه به اینکه رهبر ما اشتهید کردند و فرماندهان و عزیزانی که هر یک برای ما ارزش بسیاری داشتند را به شهادت رساندند، طبیعی است و ایم موضوعی عادی است که مردم احساسات شدیدی داشته باشند. هنوز حتی مراسم تشییع رهبرمان برگزار نشده است و این خود یک حساسیت طبیعی ایجاد می‌کند. ما باید هم وضعیت میدان و هم دیپلماسی را برای مردم تشریح کنیم، زیرا مردم واقعاً تلاش کردند و این میدان را حفظ کردند. از همین رو به نظر می‌رسد این حساسیت‌هایی که از جهات مختلف مردم وجود دارد، حتی اگر در برخی موارد با تندی همراه باشد، قابل درک است. به هر حال ما موضع‌گیری‌های مردم را نباید نقد کنیم، زیرا در برابر آمریکایی قرار داریم که با نظر ما سابقه‌های این جنایت، کودک‌کشی، انسان‌کشی و نسل‌کشی دارد. آن‌ها در همین مدت اخیر فرماندهان مردم ما را به شهادت رساندند، کودکان ما را در مدارس هدف قرار دادند و به‌طور کلی رفتارهایی غیرانسانی داشته‌اند و حیوان‌های باخوی کثیفی هستند که نسل‌کشی می‌کنند و مردم حق دارند، هیچ اعتمادی به آنها نداشته باشند.

جنگ تحمیلی سوم که رهبرمان را شهید کردند، این انسجام بین مردم، مسئولان و حاکمیت بیش از پیش نمود پیدا کرد. به گونه‌ای که مردم میدان را به‌صورت کلی در سراسر کشور در دست گرفتند.

وی تأکید کرد: هماهنگی بین سران قوا و هر عزیزمان کامل است، همان‌طور که پیش از این‌ها هم یعنی از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه به این سوی هماهنگی وجود داشته و امروز هم کامل در حال انجام است.

معتدی زاده با بیان اینکه اکنون باید به‌طور ویژه به حاکمیت اعتماد کنیم، عنوان کرد: در حال حاضر هم مشاهده می‌کنیم، رئیس‌تیم مذاکره کننده آقای قالیباف و آقای عراقچی هستند و سرپر عزیزان هم در کنار ایشان کار را پیش می‌برند.

وی یادآور شد: البته در بحث مذاکرات ذکر یک نکته هم ضروری است، این حساسیتی که مشاهده می‌کنیم، ناشی از آن است که ما دو بار در میانه مذاکرات از سوی آمریکا مورد حمله قرار گرفتیم. این مسئله بی‌اعتمادی و جو بسیار بد روانی به وجود آورده که البته بخشی به‌حق است و در اذهان عمومی ملت ما ایجاد و موجب شده است که اعتمادی به مذاکرات وجود نداشته باشد، این موضوعی واقعی است که مردم هم بیان می‌کنند.

این عضو کمیسیون اصل نود قانون اساسی مجلس شورای اسلامی ادامه داد: ما باید این اطمینان را به‌صورت کلی به مردم بدهیم و مردم هم این اعتماد را داشته باشند که این تصمیم، تصمیم حاکمیتی است؛ یعنی اگر امروز تیم مذاکره کننده به مذاکره می‌رود، قطعاً این اقدام بر اساس یک تصمیم حاکمیتی، بانظر رهبر انقلاب و سران قوا به‌طور کلی حاکمیت اتخاذ شده است.

وی بیان کرد: باید این موضوع کاملاً برای مردم تشریح شود که اگر امروز مذاکره می‌کنیم، به‌عنوان یک ابر قدرت و با تمام قدرت و با شروطی که دشمن تعیین کرده‌ایم، وارد مذاکره شده‌ایم، نه

خبر

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس: تیم ایران، از موضع برتر و با صلابت مذاکرات را دنبال می‌کند

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با تمجید از ترکیب نخبگانی تیم مذاکره‌کننده در کنار دکتر قالیباف، با تبیین هماهنگی بی‌سابقه میان سه ضلع حضور مردم، اقتدار رزمندگان و هوشمندی دیپلماتیک، گفت: دشمن پس از ناکامی در ترورهای فیزیکی جنگ رمضان، اکنون به دنبال ترور شخصیت مسئولین است از این رو نباید اجازه داد در ایمان ملت نسبت به خادمانشان خدشه‌ای وار د شود.

بهار- محمدرضا محسنی‌ثانی در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به اقتدار تیم مذاکره‌کننده ایرانی در مذاکرات اسلام‌آباد، به نقش ویژه ریاست مجلس اشاره کرد و گفت: انصاف‌تبعی که انتخاب شده، به‌ویژه با ریاست دکتر قالیباف، تبلور حضور یکی از نخبگان برجسته عرصه نظامی است. ایشان از فرماندهان پیشکسوت دفاع مقدس تا به امروز بوده‌اند و حتی در جریان جنگ رمضان نیز، فراتر از مسئولیت‌های اداری ریاست مجلس، به‌عنوان یک فرمانده کارآزموده در صحنه ظاهر شده و مدیریت میدانی خود را به بهترین شکل اعمال کردند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس افزود: ایشان شخصیتی آگاه به همه مسائل سیاسی و نظامی در ابعاد مختلف و از جمله امینان برجسته امام شهیدمان و مقام معظم رهبری هستند که سوابقشان گواه روشن این مدعاست.

وی خاطر نشان کرد: کسانی که در معیت ایشان برای مذاکره اعزام شده‌اند، افرادی کارآمد، کارشناس و متخصص در این حوزه هستند. این شخصیت‌ها از ابتدای انقلاب، ایمان، اعتقاد و باور راسخ خود را نسبت به انقلاب، نظام و رهبری در میادین مختلف ثابت کرده‌اند.

بنابر این هیچ خدشه‌ای به صلاحیت آن‌ها وارد نیست و هیچ شک نمی‌تواند ادا کند که این تیم خدای‌نکرده دچار قصور شده یا در برابر آمریکا منغل است.

محسنی‌ثانی با ابراز اطمینان کامل از نتایج این رویکرد، تأکید کرد: بنده با توجه به شناختی که از این تیم دارم، با قاطعیت می‌گویم که آن‌ها نه تنها منغل نخواهند بود، بلکه مذاکرات را مانند دوره‌های قبیل، از موضع برتر و با صلابت کامل دنبال خواهند کرد.

محسنی‌ثانی با اشاره به توطئه‌های رسانه‌ای دشمن برای تخریب فضای داخلی، تصریح کرد: متأسفانه آمریکا از طریق ایادی و رسانه‌های وابسته، سیطنت‌هایی را آغاز کرده تا این تصور غلط را در ذهن برخی افراد القا کند که تیم مذاکره‌کننده از موضع ضعف برخوردار می‌کند. برخی افراد که مسئولیت رسمی ندارند و از نزدیک در جریان جزئیات مسائل نیستند، ممکن است تحت تأثیر این القافات قرار بگیرند؛ ما مردم باید بدانند این‌ها شگردهای دشمن است و نباید در میدان آن‌ها بازی کرد.

عضو کمیسیون اصل نود مجلس:

ناامنی بنادر ایران مساوی با توقف کل حمل‌ونقل در بی و بحر ان است

نمایند مردم شاهین شهر، میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه تلاش آمریکا برای محاصره دریایی ایران نقض آشکار آتش‌بس است، هشدار داد: در صورت ناامنی بنادر کشورمان، کل مسیرهای دریایی منطقه از جمله دریای سرخ، دریای عمان و خلیج فارس ناامن خواهد شد.

بهار- حسینی‌حاجی دلیگانی در گفت‌وگو با خانه ملت، در واکنش به طرح محاصره دریایی آمریکایلیه کشورمان و پیامدهای آن برای سایر کشورهای جهان، گفت: اقدام اخیر آمریکایی‌ها در وهله نخست، نقض آشکار آتش‌بس است؛ چرا که مقرر شده بود این آتش‌بس در دوره‌های دو هفته‌ای پابر جایاشد، اما آن‌ها دقیقاً در زمان آتش‌بس دست به چنین تحرکاتی زدند.

وی با بیان اینکه این اقدام نیز همچون سایر تحرکات دشمن محکوم به شکست است، افزود: جمهوری اسلامی ایران با داشتن ۱۵ کشور همسایه به هیچ وجه قابل محاصره نیست. از سوی دیگر، همان‌طور که در بیانیه قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا(ص) نیز تأکید شد، اگر قرار باشد بنادر ما ناامن شوند، ما نیز بنادر آن‌ها را ناامن خواهیم کرد. در این شرایط کل دریای سرخ، دریای عمان و خلیج فارس می‌تواند از نسوی ما تعطیل و در نتیجه کل حمل‌ونقل دریایی در جهان متوقف شود.

نمایند مردم شاهین شهر، میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی با هشدار نسبت به تبعات جهانی رویکرد آمریکا، تصریح کرد: تداوم این مسیر غلطی می‌تواند به بسته شدن کانال سوئز و تنگه باب‌المندب منجر شود که نتیجه آن توقف جریان انتقال انرژی از عربستان و سایر کشورهای به مقاصد جهانی است. در صورت بروز بحران و فشار انرژی در جهان، این آمریکایی‌ها هستند که باید پاسخگوی افکار عمومی دنیا باشند.

حاجی دلیگانی با اشاره به عدم استقبال کشورهای اروپایی و ناتو از خواسته ترامپ، اظهار کرد: جنگی که آمریکا در ماه رمضان علیه ما آغاز کرد، موجب تغییر نظم، معادلات و تعاریف جهانی شد.

مدیرعامل آفای قم خبر داد: پیشرفت ۱۹درصدی تصفیه خانه جدیدفاضلاب قم

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان قم گفت: پروژه احداث تصفیه خانه فاضلاب شهرک پردیسان و مسکن ملی و مهر قم با پیش بینی اعتبارات مناسب سال گذشته شروع شد و اکنون بخش سازه های آن ۱۹ درصد پیشرفت دارد.

قم، فاطمه میرابابایی - مهدی نظرزاده در نشست مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام شرکت آب و فاضلاب استان قم که با حضور مسعود علویان صدر معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور بر گزار شد، گزارشی جامع از وضعیت مالی، عملکرد پروژه ها و چالش های موجود ارائه کرد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان قم با اشاره به طرح های تملک دارایی های سرمایه ای در سال ۱۴۰۳ گفت: در این سال طرح فاضلاب در دستور کار قرار داشت که شامل احداث یک تصفیه خانه با ظرفیت ۵۵ هزار مترمکعب در شبانه روز و ۲۱ کیلومتر خط انتقال برای فاضلاب مسکن مهر و مسکن ملی پردیسان بود که حدود ۸ کیلومتر از خط انتقال فاضلاب در این سال اجرا شد اما احداث تصفیه خانه فاضلاب به دلیل نبود منابع مالی پایدار و قابل اتکا در سال ۱۴۰۳ آغاز نشد.

وی یادآور شد: در سال ۱۴۰۴ با حمایت مسئولین ارشد ملی و استانی و نمایندگان محترم مردم در مجلس شورای اسلامی این طرح جزو طرح های اولویت دار قرار گرفت و با اخذ موافقت اولیه تسهیلات ماده ۵۶ و حمایت صندوق ملی مسکن، پروژه احداث تصفیه خانه فاضلاب هم با پیش بینی اعتبارات مناسب شروع شد و اکنون بخش سازه های آن ۱۹ درصد پیشرفت دارد.

نظرزاده با اشاره به تلاش های انجام شده برای جذب منابع مالی این پروژه اظهار کرد: سال گذشته موفق شدیم ۵۳۰ میلیارد تومان اعتبار عمرانی برای این پروژه جذب کنیم و در صورت تخصیص بموقع اعتبار تصفیه خانه می تواند در سال ۱۴۰۷ با بهره برداری برسد.

وی همچنین درباره پروژه های باز چرخانی آب و استفاده از پساب خاطر نشان کرد: ۴۰ نیم میلیون مترمکعب آب به شهرداری، ۱۰ میلیون مترمکعب به شهرک ملی صنعتی و اگزار شده و همچنین عرضه ۲ میلیون مترمکعب پساب در بورس انرژی انجام شده است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان قم در پایان سخنان با اشاره به رعایت تکالیف مجمع عمومی گفت: با وجود محدودیت منابع و مشکلات مربوط به اعتبارات اسنادی و اوراق، روند اجرای پروژه ها متوقف نشده و با همراهی پیمانکاران همچنان ادامه دارد.

معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور نیز در ادامه این جلسه از فاضلاب و اعضای هیئت مدیره شرکت آب و فاضلاب قم برای ارائه گزارش عملکرد این صورت های مالی سال ۱۴۰۳ قید دانی کرد.

مسعود علویان صدر با اشاره به اینکه در صورت اصلاح رویکرد بودجه ریزی و حرکت به سمت بودجه ریزی عملیاتی، دیگر پروژه ها با تأخیر های چندساله مواجه نخواهند شد، یادآور شد: نباید بودجه ها بر اساس اولویت و نگاه اقتصادی تخصیص یابند تا پروژه ها در زمان تعیین شده به پایان برسند.

معاون آفای کشور در پایان ضمن آرزوی سلامتی برای کارکنان و مجموعه مدیریتی آب و فاضلاب استان قم گفت: امیدوارم یک سال جدید با تلاش مضاعف سالی پررونق برای صنعت آب و فاضلاب باشد.

وزیر آموزش و پرورش: روایت سازی ملی از تجربه آموزش در بحران بسیار ضروری است

وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر نقش بی بدیل معلمان در عبور از شرایط بحرانی، خواستار طراحی بسته های تشویقی ویژه برای معلمان شد که در شرایط سخت، آموزش را با کیفیت و خلاقیت ادامه داده اند.

ایرنا- علیرضا کاظمی با حضور در معاونت آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش، ضمن بررسی عملکرد این معاونت در ۴۰ روز گذشته، بر ضرورت، بازتعریف حکمرانی آموزشی در شرایط بحران، تأکید کرد.

وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر این که، آموزش در سخت ترین شرایط نیز متوقف نشد، استمرار بی وقفه فرآیند یادگیری را یک دستاورد ملی دانست و تصریح کرد: در همان ساعات اولیه بحران، تصمیم سازی ها انجام شد و با تکیه بر شبکه معلمان، آموزش تا آخرین لحظه ادامه یافت و این یعنی نظام آموزشی در میدان حضور دارد.

وی ایجاد آرامش روانی را مقدم بر آموزش دانست و گفت: دانش آموزان این دوره بیش از هر زمان دیگری نیازمند امنیت ذهنی هستند و اگر این بستر فراهم نشود، کیفیت آموزش نیز آسیب می بیند.

کاظمی بر تدوین روایت حرفه ای از آنچه در مدارس گذشته است، تأکید کرد و خواستار طراحی یک سناریوی رسانه ای منسجم شد. وی گفت: از کلاس های مجازی و تولید محتوا تا حضور معلمان و حتی دانش آموزان در میدان، همه این ها جلوه های یک منظری است که اگر امروز ثبت نشود، فردا از دست خواهد رفت.

وزیر آموزش و پرورش پیشنهاد کرد تا استان ها با شناسایی معلمان خلاق و اقدامات شاخص، این تجربه ها را به صورت هدفمند مستندسازی و منتشر کنند؛ اقدامی که به گفته او می تواند، سرمایه اجتماعی آموزش را تقویت کند.

وزیر آموزش و پرورش در ادامه با اشاره به آسیب پذیری بیشتر دانش آموزان مناطق عشایری و کلاس های چندپایه، بر ضرورت، نگاه تفکیکی و فناوری، در این حوزه تأکید کرد.

وی از آمادگی برای تأمین منابع و ارتقای تجهیزات آموزشی خبر داد و گفت: تصمیم گیری درباره برگزاری محدود کلاس های حضوری، با توجه به شرایط هر منطقه، به سطوح محلی و اگزار شود.

فعالیت مدارس تا اطلاع ثانوی

غیر حضوری شد

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش گفت: با توجه به تصمیم وزارت آموزش و پرورش نحوه فعالیت مدارس از ابتدای اردیبهشت ۱۴۰۵ در همه مقاطع و پایه ها در سراسر کشور تا اطلاع ثانوی به صورت مجازی و غیر حضوری خواهد بود.

علی فرهادی در گفت و گویی اظهار کرد: با توجه به تصمیم وزارت آموزش و پرورش نحوه فعالیت مدارس از ابتدای اردیبهشت ۱۴۰۵ در همه مقاطع و پایه ها در سراسر کشور تا اطلاع ثانوی به صورت مجازی و غیر حضوری خواهد بود.

وی افزود: هر گونه تغییر در این تصمیم و آغاز فعالیت حضوری دانش آموزان در مدارس از سه روز قبل به اطلاع دانش آموزان والدین خواهد رسید. سخنگوی وزارت آموزش و پرورش گفت: بستر لازم برای تحصیل دانش آموزان در بستر سکوی شاد و مدرسه تلویزیونی ایران فراهم شده است.

نحوه ثبت نام وام اسکان موقت

متقاضیان دریافت تسهیلات اسکان موقت در سامانه طرح های حمایتی مسکن ثبت نام کنند. به گزارش ایسنا، وزارت راه و شهرسازی در راستای حمایت از خانوارهای آسیب دیده در جریان جنگ اخیر، سامانه اختصاصی ثبت نام تسهیلات قرض الحسنه اسکان موقت را راه اندازی کرد.

این تسهیلات با هدف تامین محل اسکان موقت برای واحدهای مسکونی تخریبی، تعمیری یا در حال مقاوم سازی پرداخت می شود. متقاضیان پس از تشکیل پرونده در بنیاد مسکن محل سکونت، می توانند جهت تکمیل فرآیند به نشانی saman.mrud.ir مراجعه نمایند. لازم به ذکر است خدمات رسانی

عضو هیأت رئیسه کمیسیون آموزش مجلس با انتقاد از برگزاری کنکور در شرایط جنگی:

سکوت شورای عالی انقلاب فرهنگی در بحران آموزشی پذیرفتنی نیست



بهار - عضو هیأت رئیسه کمیسیون آموزش مجلس با انتقاد از برگزاری کنکور در شرایط جنگی، از رئیس جمهور خواست با ورود مستقیم به موضوع، نسبت به بازنگری در زمان و نحوه اجرای این آزمون با توجه به فشارهای روانی دانش آموزان اقدام کند.

به گزارش بهار، مضان رحیمی دشتلویی، عضو هیأت رئیسه کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی، در گفت و گو با خانه ملت، با اشاره به شرایط خراب کشور و فشارهای روانی وارد بر دانش آموزان، گفت: در وضعیت فعلی که بخش قابل توجهی از دانش آموزان با اضطراب، ناامنی ذهنی و اختلال در روند آموزش مواجه هستند، اصرار بر اجرای بدون تغییر زمان کنکور و مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی، تصمیمی غیر کارشناسی و دور از واقعیت های میدانی است.

نماینده مردم فلاورجان در مجلس شورای اسلامی، با انتقاد از عملکرد شورای عالی انقلاب فرهنگی، افزود: انتظار می رفت در چنین شرایطی، این شورا با درک صحیح از وضعیت جامعه، به ویژه دانش آموزان، نسبت به اصلاح زمان بندی کنکور و بازنگری در مصوبات اقدام

کند، اما متاسفانه شاهد نوعی انفعال و فاصله از دغدغه های واقعی مردم هستیم.

رحیمی دشتلویی با تأکید بر نقش رئیس جمهور به عنوان رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی، تصریح کرد: از رئیس جمهور انتظار می رود شخصاً به این موضوع ورود کند و اجازه دهد تصمیماتی که مستقیماً بر آینده میلیون ها دانش آموز اثر گذار است، بدون در نظر

گرفتن شرایط جنگی و فشارهای روحی و روانی ادامه یابد.

وی ادامه داد: امروز روح و روان دانش آموزان در معرض آسیب جدی قرار دارد و ادامه این روند می تواند تبعات جبران ناپذیری برای نظام آموزشی کشور به این موضوع ورود کند و بازنگری در زمان کنکور و نحوه اجرای مصوبات، یک ضرورت فوری است، نه یک انتخاب.

رئیس کانون عالی باز نشستگان:

متناسب سازی حقوق باز نشستگان ضروری است

بهار - رئیس کانون عالی کارمندان بازنشسته مشمول قانون تأمین اجتماعی گفت: در سال ۱۳۸۷ حداقل دستمزد حدود ۲۳۰ هزار تومان بوده که معادل تقریبی ۲۵۰ دلار و تقریباً برابر با قیمت یک سکه طلا در آن زمان بوده است. همچنین سبد معیشت خانوار حدود ۵۰۰ هزار تومان برآورد می شد.

به گزارش بهار، عباسعلی سلطانی کیا، رئیس کانون عالی کارمندان بازنشسته مشمول قانون تأمین اجتماعی، در گفتگو با «یلنا» با اشاره به سقوط معیشت کارکنان و بازنشستگان گفت: نخستین اقدامی که باید اصلاح شود، نحوه احساب مزایا است. کلیه مزایا از جمله بن خواروبار و حق مسکن و حق همسر باید در پایه حقوق ادغام شوند. همان گونه که از عنوان «مزایا» برمی آید، امکان حذف یا تغییر آن هادر هر زمان وجود دارد؛ بنابراین چنانچه این موارد در پایه حقوق منظور شوند، به نفع کارکنان و حتی کارفرمایان خواهد بود.

وی بیان کرد: موضوع دیگری که باید مورد توجه قرار گیرد، لزوم متناسب سازی حقوق ها از سال ۱۳۸۷ تاکنون است. در سال ۱۳۸۷ حداقل دستمزد حدود ۲۳۰ هزار تومان بوده که معادل تقریبی ۲۵۰ دلار و تقریباً برابر با قیمت یک سکه طلا در آن زمان بوده است. همچنین سبد معیشت خانوار حدود ۵۰۰ هزار تومان برآورد می شد. بایستی شفاف ایجاد شده در قدرت خرید

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت: پزشکی خانواده؛ اولویت راهبردی نظام سلامت است

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت با اشاره به اهمیت برنامه پزشکی خانواده اظهار داشت: اجرای این برنامه



حداقل بگیران نسبت به سال ۱۳۸۷ محاسبه شده و متناسب سازی واقعی صورت گیرد، زیرا ارزش واقعی دستمزد ها طی سال های اخیر به طور محسوسی کاهش یافته است.

او تأکید کرد: اساساً حقوق کارکنان شاغل و بازنشسته باید هر ساله حداقل برابر با درصد افزایش هزینه سبد معیشت زندگی ترمیم گردد تا امکانات حداقلی زندگی برای هر یک از شاغلان و بازنشستگان فراهم شود.

سلطانی کیا بیان کرد: موضوع مهم دیگر، حذف سقف بیمه پردازی است. در حال حاضر در سازمان تأمین اجتماعی سقف بیمه پردازی تا هفت برابر حداقل دستمزد تعیین شده است، در حالی که برخی شاغلان در آمدی به مراتب بالاتر دارند، اما به دلیل این سقف، امکان پرداخت حق بیمه متناسب با درآمد واقعی را ندارند. این موضوع موجب تضییع حقوق سازمان تأمین اجتماعی می شود. پیشنهاد می شود سقف بیمه پردازی حذف شود تا حق بیمه متناسب با درآمد واقعی افراد اخذ شود.

وی بیان کرد: همچنین توصیه می شود کارفرمایان و به ویژه شاغلان بخش خصوصی دقت داشته باشند حق بیمه متناسب با دریافتی واقعی پرداخت شود، زیرا میزان مستمندی دوران بازنشستگی مستقیماً وابسته به میزان و مدت بیمه پردازی است. در صورتی که بیمه بر مبنای حداقل حقوق پرداخت شود، فرد در

دوران بازنشستگی با کاهش جدی در یافتی مواجه خواهد شد. سلطانی کیا تأکید کرد: در مجموع، رعایت شفافیت در پرداخت ها، واقعی سازی لیست حقوق و مزایا، متناسب سازی دستمزد ها با شاخص های اقتصادی و اصلاح ساختار بیمه پردازی، از جمله اقداماتی است که می تواند به بهبود وضعیت نیروی کار شاغل، بازنشسته و حتی کارفرمایان منجر شود.

وی گفت: در مجموع، انتظار می رود در اسرع وقت نسبت به اصلاح ساختار پرداخت مزایا - دستمزد در خصوص حق مسکن و بن خواروبار و حق همسر - ادغام آن هادر پایه حقوق اقدام کنند؛ به ویژه آنکه هم اکنون حق بیمه این مزایا پرداخت می شود، اما جزو پایه حقوق محسوب نمی شود.

بهبود اجرای فاز عملیاتی آن بر اساس دستورالعمل های ابلاغی وزارت بهداشت قرار دارد.

طاهر موهبتی، معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت گفت: اجرای برنامه پزشکی خانواده نقش مهمی در بهبود چرخه ارائه خدمات سلامت، ارتقای نظام ارجح و کاهش هزینه های مستقیم و غیر مستقیم خانوار دارد و وزارت بهداشت با جدیت

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۵۶۴۷۴/۱۳۰۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض آقای مرتضی فولاد گر به شناسنامه شماره ۳۷۷۴/۳۲ کد ملی ۱۲۸۰۸۳۱۰۰ صادره فرزند تقی در قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت ۴۸۹/۸۶ متر مربع پلاک شماره ۱۰۴ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تایید (انتخاب عادی و مع الواسطه از طرف صفر علی محمدی که به موجب سند ۱۲۸۹۰۶ مورخ ۱۳۷۱/۰۹/۰۹ دفترخانه ۵۵ اصفهان به عنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک می باشد) محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۷/۱۳ شناسه آگهی: ۲۱۶۲۱۰۲

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۳۷۷/۱۳۰۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض آقای جواد خلیل اکبر به شناسنامه شماره ۱۵۷/۱۵۷ صادره از اصفهان فرزند شیدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت ۴۸۹/۸۶ متر مربع پلاک شماره ۱۰۴ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تایید (انتخاب عادی و مع الواسطه از طرف صفر علی محمدی که به موجب سند ۱۲۸۹۰۶ مورخ ۱۳۷۱/۰۹/۰۹ دفترخانه ۵۵ اصفهان به عنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک می باشد) محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۷/۱۳ شناسه آگهی: ۲۱۶۲۱۰۲

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۵۶۴۷۴/۱۳۰۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض آقای شهرام هاتقی به شناسنامه شماره ۲۴۷ کد ملی ۱۲۸۷۹۲۵۳۴۴ صادره از اصفهان فرزند علی اصغر در قسمتی از / ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت ۲۰۸/۶۶ متر مربع پلاک شماره ۸۸ فرعی از ۲۲۵۱ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تایید (به موجب سند ۱۳۷۵۲۲ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۹ دفترخانه ۹۹ اصفهان قسمتی از پلاک مذکور بنام متقاضی میباشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۷/۱۳ شناسه آگهی: ۲۱۶۲۱۰۲

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۵۶۴۷۴/۱۳۰۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای شهرام هاتقی به شناسنامه شماره ۲۴۷ کد ملی ۱۲۸۷۹۲۵۳۴۴ صادره از اصفهان فرزند علی اصغر در قسمتی از / ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت ۲۰۸/۶۶ متر مربع پلاک شماره ۸۸ فرعی از ۲۲۵۱ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تایید (به موجب سند ۱۳۷۵۲۲ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۹ دفترخانه ۹۹ اصفهان قسمتی از پلاک مذکور بنام متقاضی میباشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۷/۱۳ شناسه آگهی: ۲۱۶۲۱۰۲

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای صادره در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان واقع در اراضی مزروعی قریه امام ده قسمتی از پلاک ۴۷- اصلی بخش ۱۷- ثبت بهشهر به شرح ذیل می باشد: ۱- بنام آقای اکبر ولی نژاد شاه کیله فرزند اصغر نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۶.۷۹ مترمربع بشماره پلاک ۴۷/۴۹۵- اصلی ۲- بنام آقای اکبر ولی نژاد شاه کیله فرزند اصغر نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۲۴۷.۶۱ مترمربع بشماره پلاک ۴۷/۴۹۷- اصلی ۳- بنام آقای اکبر ولی نژاد شاه کیله فرزند اصغر نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۷۴.۹۵ مترمربع بشماره پلاک ۴۷/۴۹۳- اصلی ۴- بنام خانم خیران علی نژاد فرزند حاجی بابا نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۳۱.۴۷ مترمربع بشماره پلاک ۴۷/۴۹۴- اصلی مستند مالکیت بمیلعنامه عادی می باشد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۷/۱۳ شناسه آگهی: ۲۱۵۳۰۹۰۶

آگهی فقدان سند مالکیت

خانم فاطمه بابایی با ارائه ۲ برگ استشهادیه المثنی که در دفترخانه ۶۷ بابل امضاء شده و طی درخواست ۱۳۰۳۷۲۰۰۲۲۸۰۰۴۳۲۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ اعلام نمودند که ششدانگ پلاک ۳۰ فرعی از ۵۰۹- اصلی بخش ۲ بابل با شماره الکترونیکی ۱۴۰۳۲۰۳۱۰۰۰۴۰۲۰۹۸۰ شماره چاپی ۶۱۸۶۳۴۴ به نام خانم فاطمه بابایی صادر گردید صادر که در اثر جابجایی مفقود گردید. لذا در اجرای ماده ۱۲- اصلاحی آئین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن در یک نوبت آگهی منتشر می گردد چنانچه نسبت به درخواست سند المثنی معترض باشد باید ظرف ۱۰ روز اصل سند مالکیت با سند معامله را به این اداره ارائه فرمایند در غیر اینصورت این اداره به وظیفه قانونی خود عمل خواهد نمود. ضمنا این ملک برابر نامه شماره ۱۴۰۴۴۷۹۹۰۰۰۴۰۹۰۵۱۳۹ مورخ ۱۴۰۴۰۴۲۰۳۱۰۰۰۴۰۹۰۵۱۳۹ بزرگراه شهید ستاری پالسر بازرداشت می باشد. شماره سریال مفقودی: ۶۱۸۶۳۴۴ رونوشت: ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۷/۱۴

سید مهدی حسینی کریمی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بابل

به وراث مرحوم آقا یحیی صمخ داوید (آقایان مجید صمخ داوید و جاوید صمخ داوید و خانم ناهید صمخ داوید) چون جنابعالی طبق برگ اجراییه ۱۵۸۶۶۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰ و دادنامه ۱۴۰۲۶۸۳۹۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ شعبه ۲۱۴ دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید فتح تهران محکوم به تنظیم و امضای سند انتقال نسبت به سهمی موروثی خود در پلاک ثبتی ۱ فرعی از ۲ اصلی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک رودکی تهران بنام آقای فرج اله شراکه شده اید لذا به شما اخطار میگردد ظرف مدت پنج روز از ابلاغ این اخطار به جهت تنظیم و امضای سند انتقال به ایدنفدرخانه به نشانی تهران بزرگراه شهید ستاری پالسر تر از همت نیش بنفشه ۷ پلاک یک ۱ تلفن: ۴۴۴۳۱۳۵۷ مراجعه نمائید ، بدهی است در غیر اینصورت اقدامات لازم توسط نماینده محترم دادگاه انجام خواهد شد.

سیددافتار استاد رسمی ۴۵۳ تهرانی تهران - کاظم خور مهر نهند

بهرات مرحوم آقا یحیی صمخ داوید (آقایان مجید صمخ داوید و جاوید صمخ داوید و خانم ناهید صمخ داوید) چون جنابعالی طبق برگ اجراییه ۱۵۸۶۶۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰ و دادنامه ۱۴۰۲۶۸۳۹۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ شعبه ۲۱۴ دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید فتح تهران محکوم به تنظیم و امضای سند انتقال نسبت به سهمی موروثی خود در پلاک ثبتی ۱ فرعی از ۲ اصلی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک رودکی تهران بنام آقای فرج اله شراکه شده اید لذا به شما اخطار میگردد ظرف مدت پنج روز از ابلاغ این اخطار به جهت تنظیم و امضای سند انتقال به ایدنفدرخانه به نشانی تهران بزرگراه شهید ستاری پالسر تر از همت نیش بنفشه ۷ پلاک یک ۱ تلفن: ۴۴۴۳۱۳۵۷ مراجعه نمائید ، بدهی است در غیر اینصورت اقدامات لازم توسط نماینده محترم دادگاه انجام خواهد شد.

راه‌یابی پویانمایی «آخرین گوزن» به جشنواره بین‌المللی انیمیشن روسیه

راه‌یابی پویانمایی «آخرین گوزن» به بخش مسابقه چهارمین دوره جشنواره بین‌المللی انیمیشن وارونژ روسیه و... از اهم اخبار حوزه سینماست. انیمیشن «آخرین گوزن» ساخته مهدی برق‌زادگان (تولید مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی) به بخش مسابقه چهارمین دوره جشنواره بین‌المللی انیمیشن وارونژ روسیه راه یافت. «آخرین گوزن» داستان گوزنی

است که در دل جنگل مشغول گشت و گذار است و مورد حمله شکار چپان قرار می‌گیرد و مجبور به فرار می‌شود. جشنواره وارونژ روسیه از اول تا سوم خرداد ۱۴۰۵ برگزار می‌شود و «آخرین گوزن» در بخش مسابقه انیمیشن‌های کوتاه این رویداد روی پرده می‌رود. جشنواره انیمیشن وارونژ فضایی برای نمایش و تماشا می‌تخصصی فیلم‌های انیمیشن برای کودکان، نوجوانان و خانواده

مدیرکل پایگاه‌های ملی و جهانی میراث فرهنگی؛

۱۴۰ بنای تاریخی کشور در حملات دشمن آسیب دید

خسارات نیز بیش از ۸۰ درصد از کل برآوردهای مالی و میزان تخریب کالبدی کشور مربوط به تهران است. این امر ضرورت تمرکز منابع، بودجه و نیروهای عملیاتی در این منطقه را به‌صورت فوری و اولویت‌دار مطرح می‌کند.

اقدامات پدافندی و حفاظت پیشگیرانه مدیرکل پایگاه‌های ملی و جهانی تصریح کرد: در چارچوب پروتکل‌های حفاظتی و پیش‌از بروز بحران، اقدامات پدافندی و حفاظت اضطراری در

موزه‌ها و سایت‌های حساس اجرا شده‌بود. انتقال امن اشیای موزه‌ای و تقویت لایه‌های حفاظتی بناهای درجه یک، نقش موثری در جلوگیری از خسارات غیرقابل جبران به میراث منقول و سایت‌های کلیدی داشته‌است.

عزیزی اضافه کرد: با آغاز بحران، تیم‌های واکنش سریع در برابر پایگاه‌ها و محوطه‌های آسیب‌دیده وارد عمل شدند و مجموعه‌ای از اقدامات مرحله‌ای شامل مستندسازی دقیق

مدیر مرکز هنرهای نمایشی حوزه هنری:

صحنه‌های تئاتر در جنگ تحمیلی سوم به میادین منتقل شد

استان هاقرا می‌گیرد.

وی بیان کرد: در استان‌ها نیز فعالیت‌های فرهنگی هنری گسترده‌ای انجام شده‌است؛ ۱۶۳ نمایش در استان‌ها با همکاری مراکز استانی حوزه هنری در گونه‌های مختلف تئاتر خیابانی پرفورمنس، رادیو تئاتر، نقالی اجرا شده و اجراها همچنان ادامه دارد. همچنین نمایش‌های خیابانی و میدانی در مرکز تولید و در اختیار گروه‌های متقاضی برای اجرا قرار گرفته‌است.

شبیعی اظهار کرد: مجموعه کارگاه‌ها و گفت‌وگوهای تخصصی «شیردرد و آفتاب» از تعطیلات نوروز آغاز شد. این نشست‌ها با حضور حسین فدایی حسین، اصغر خلیلی، رضا گشتاسب، سعید محسنی، اصغر گروسی، محمدهادی عطایی و محمود رضا رحیمی برگزار می‌شود و هدف آن راهمایی هنرمندان برای مواجهه دراماتیک با جنگ تحمیلی سوم و تولید متن‌آزاد این کارگاه‌هاست.

وی گفت: همچنین نمایش‌های رادیویی مرتبط با جنگ تحمیلی رمضان توسط حوزه هنری آذربایجان شرقی تولید شد.

مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره حوزه هنری درباره برنامه‌های این مرکز در هفته هنر انقلاب (۲۰ تا ۲۲ فروردین) بیان کرد: هم‌زمان با این هفته و گرامیداشت سالروز شهادت مرضی اوینی اجراهای گسترده‌ای در تهران و استان‌ها برنامه‌ریزی شده‌است. هر شب اجراهای مرکز به‌نام یکی از شهدا تقدیم می‌شود.

شبیعی افزود: مرکز هنرهای نمایشی سوره حوزه هنری بیان کرد: مجموعه نمایش‌های آیینی «شبیبه واقعه» به سرپرستی جواد فلاحتی تولید و در حال اجراست. این مجموعه کوتاه‌نماینده جامعه هنرمندان تعزیه و شبیه‌خوانی کشور و شامل رجزخوانی، حماسه‌خوانی، شهادت‌خوانی و گوشه‌هایی از هنر آیینی ملی تعزیه به است. وی اظهار کرد: مجموعه نمایش‌های آیینی «شبیبه واقعه» تلفیقی از پیام‌های روز و مضامین «جنگ رمضان» با هویت ایرانی-اسلامی است و با بهره‌گیری از شبیه‌خوانان جوان در قالب پنج‌نمایش کوتاه‌ارائه می‌شود.

شبیعی گفت: مجموعه نمایش‌های «مشّت و میدان» با روایت اسطوره‌های ایرانی تولید و در حال اجراست. این مجموعه شامل هفت نمایش کوتاه‌است که به‌نویسندگی و کارگردانی نوش معظمی در باشگاه تئاتر سوره تولید شده و روایت‌هایی از دلیران کهن ایران زمین همچون رستم، آرش کمانگیر، گردآفرید، رابویرزن، کاوه آهنگرو و سیاوش را برای مردم بازگویی کند.

مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره حوزه هنری افزود: مجموعه‌ای از پرفورمنس‌هایی نیز در تهران و استان‌ها اجرا می‌شود. متون، لباس‌های طراحی شده و موسیقی این آثار در اختیار گروه‌های تئاتر

علی خاتمی، آهنگساز:

نهادهای مختلف برای حمایت از هنرمندان اقدام کنند

او در ادامه افزود: به دلیل نبود استودیو آماده و تجهیزات حرفه‌ای، ابزار و وسایل خود را به باشگاه سوره منتقل کردم و در یکی از پلاتوهای فضای موقت برای ضبط صدا و ساخت موسیقی ایجاد کردم. در همان شرایط دشوار، ضبط‌ها و آهنگسازی‌ها انجام شد تا بتوانیم آثاری سریع، با کیفیت و متناسب با حال و هوای این روزها تولید کنیم و بازتابی در ست‌از فضای جامعه ارائه دهیم.

خاتمی در ادامه با بیان موضوع الهام‌گرفته‌شده برای آثار موسیقی، اظهار کرد: در بخش هنری، تلاش کردم ریشه‌ها و اسطوره‌های ایرانی را مبنای الهام‌قراردهیم. در برخی آثار به روایت‌های اساطیری مانند داستان رستم رجوع کردم و مفاهیم حماسی و امید را با شرایط امروز پیوند زدم. استفاده از فضاهای اساطیری و موسیقی ایرانی کمک کرد تا حس اثر بهتر به مخاطب منتقل شود.

این آهنگساز در ادامه گفت: تا امروز بیش از ۱۲ اثر تولید شده که در میادین مختلف تهران اجرا می‌شوند. متن این اجراها توسط برخی کارگردان‌ها با حال و هوای جنگ و پیوند با اسطوره‌ها نوشته شد و پس از ضبط صدا و تولید موسیقی، به شکل آثاری صوتی و کارگردانی‌شده در اختیار اجراکنندگان قرار گرفت. این فرمت جدید، امکان اجرا در شهرستان‌ها را نیز فراهم می‌کند؛ به‌ویژه در مکان‌هایی که تجهیزات صوتی مناسب در اختیار مردم نیست.

فرهنگ

هاست. یکی از ویژگی‌های این جشنواره رویکرد آموزش محور آن است، این جشنواره تنها به نمایش فیلم و بحث و بررسی آن‌ها نمی‌پردازد، بلکه برپایه مسرت کلاس‌های مختلف، میزگردها و رویدادهای خلاقانه برای مخاطبان توسط متخصصان استودیو انیمیشن وارونژ و چهره‌های شناخته‌شده بین‌المللی صنعت انیمیشن بخش مهمی از این رویداد هنری است.

خسارات، ارزیابی فنی و مالی و انجام عملیات رفع خطر اضطراری را برای جلوگیری از گسترش آسیب‌ها، ریزش‌های ثانویه و حفظ ایمنی محیط اجرا کردند.

وی گفت: وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اکنون از مرحله «تثبیت اضطراری» عبور کرده و وارد فاز برنامه‌ریزی راهبردی شده‌است. محورهای اصلی این مرحله شامل تامین منابع مالی پایدار، هماهنگی میان بخشی با دستگاه‌های اجرایی و نهادهای پشتیبان، و طراحی سازوکارهای استاندارد برای آغاز مرمت‌های اصولی است.

مدیرکل پایگاه‌های ملی و جهانی افزود: عملیات اجرایی مرمت پس از تکمیل این بسترها؛ با حضور نیروهای متخصص، کارشناسان ارشد، پیشکسوتان و گروه‌های داوطلب آغاز و بنابر اعلام وزارت‌خانه، تمام مذاکلات مطابق با استانداردهای بین‌المللی حفاظت و اصول علمی مرمت انجام می‌شود. عزیزی تاکید کرد: علاوه بر مرمت و حفاظت کالبدی بناهای تاریخی، تقویت تاب‌آوری میراث فرهنگی کشور در برابر بحران‌های آینده و ارتقای ظرفیت مدیریتی شبکه حفاظت ملی، در دستور کار قرار دارد.

بهار

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی

مدیرمسئول: رامین قربانپور

زیر نظر شورای سربدی

سرویس استان‌ها: زیبا طباطبایی

آگهی‌ها: ۰۹۱۲۱۸۳۸۵۲۷ - ۸۸۸۲۹۴۵۱

سازمان شهرستان‌ها: ۸۸۸۴۹۸۴۴

چاپ: شاخه‌سبز

تهران: سه‌رودی جنوبی - کوچه زاهدان - پلاک ۸ طبقه اول واحد یک

خبر

محسن چاوشی «چهره‌سال هنر انقلاب اسلامی» شناخته‌شد

محسن چاوشی خواننده و آهنگساز آثاری همچون «علاج» و «حسبی‌الله» به‌عنوان «چهره سال هنر انقلاب اسلامی ۱۴۰۴» شناخته‌شد.

ایرنا- آیین اختتامیه دوازدهمین رویداد «هفته هنر انقلاب اسلامی» با‌عنوان «هنر متعهد به حقیقت» با حضور حجت‌الاسلام محمدقمی رئیس سازمان تبلیغات اسلامی، محمدمهدی دادمان رییس حوزه هنری، جمعی از مسئولان، هنرمندان و عموم مردم با اجرای نجم‌الدین شریعتی در میدان حضرت ولیعصر (عج) برگزار شد.

در این آیین، محسن چاوشی خواننده و آهنگساز موسیقی پاپ به‌عنوان «چهره سال هنر انقلاب اسلامی ۱۴۰۴» شناخته‌شد.

قطعه‌های «علاج» و «حسبی‌الله» محسن چاوشی بخش شد و مردم با آنها خوانی کردند. چاوشی سال ۱۴۰۴ که کشورمان درگیر دو جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و رمضان بود، دو قطعه موسیقی «علاج» و «حسبی‌الله» را تولید کرد که موسیقی راه مفهومی وطن‌دوستی گره زد و واکنش‌های زیادی از سوی شنوندگان دریافت کرد. او در پرتلهایب‌ترین روزهای کشور، روحیه مقاومت راننده‌نگه داشت و امیدوار دل مردم تقویت کرد.

تاکنون هنرمندان و فعالان فرهنگی و شخصیتی تاثیرگذار؛ به مرضی سرهنگی، مجید مجیدی، سیدمسعود شجاعی طباطبایی، حمید حسام، ابراهیم حاتمی‌کیا، حسن روح‌الامین، وحید یامین‌پور، عبدالحمیدقدیریان، محمدمهدی‌سیار، مسعود نجابتی و کارن همایون‌فر موفق به کسب عنوان «چهره سال هنر انقلاب اسلامی» شده‌اند.

آغاز کارکن آنلاین مستند «شغال جزایر»

مستند پژوهشی «شغال جزایر» به‌کارگردانی داوود مردانیان با تمرکز بر اسناد تاریخی به بررسی ادعاهای مطرح‌شده درباره جزایر سه‌گانه و واگوی نقش قدرت‌های استعماری در این مسئله می‌پردازد به‌اگر آن‌لاین سید.

مستند پژوهشی «شغال جزایر» به‌کارگردانی داوود مردانیان با رویکردی تحلیلی و مبتنی بر اسناد تاریخی، به بررسی نقشه‌های استعماری بریتانیا و ردا ادعاهای مطرح‌شده از سوی امارات متحده عربی درباره مالکیت جزایر تنب بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی می‌پردازد. این مستند با واگوی پیشینه ژئوپلیتیک منطقه و بهره‌گیری از تصاویر کمتر دیده‌شده از این جزایر، تلاش دارد روایتی مستقل از تثبیت حاکمیت ملی ایران و دفاع از تمامیت ارضی کشور ارائه دهد. مستند «شغال جزایر» پیش‌تر در نوزدهمین جشنواره سینماحقیقت و چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر حضور داشته، اکنون ارکان آن‌این خود را در پلتفرم‌های فیلم‌نت، فیلمپو، آپرا، رویکا و هاشور آغاز کرده‌است. مستند «شغال جزایر» محصول سازمان هنری رسانه‌ای اوج‌است که در خانه‌مستند تولید شده‌است.

رضا صادقی برای «هل ایران» خواند

اهل شهر میناب استان هرمزگان تیتراژ سریال «هل ایران» را خواند.

ایرنا- هم‌زمان با انتشار موج دوم سریال نمایش «هل ایران»، که طراح و خالق آن محمدحسین مهدویان است و تهیه‌کنندگی آن را محمدرضا منصوری برعهده دارد، رضا صادقی به‌عنوان خواننده این اثر معرفی و قطعه‌ای با حال و هوای وطن با ترانه‌ای از یاحا کاشانی برای سریال خواند که به زودی منتشر می‌شود. موج دوم این اثر که بزودی در دسترس مخاطبان قرار می‌گیرد، با انتشار ۲ اپیزود «قصه جنگ» به‌کارگردانی سجاد پهلوان‌زاده و «همان ویژه» به‌کارگردانی مهدی شامحمدی در پلتفرم‌شیداهم راه‌است.

موج دوم این سریال به‌شهادی دانش آموز و کودکان آسیب‌دیده از جنگ تقدیم شده‌است.

سریال نمایش خانگی «هل ایران» که در مرکز سریال سوره تولید شده و مهدی یزدانی‌خرم سرپرست نویسندگان آن است، دارای قصه‌هایی مختلف از جریان زندگی در بحبوحه آتش و جنگ است که نقطه اشتراک آنها «ایرانی ماندن» است.

خبر

تیزر فیلم جدید اصغر فرهادی منتشر شد

نخستین تیزر از فیلم «داستان‌های موازی» جدیدترین ساخته اصغر فرهادی پیش‌از رونمایی در جشنواره کن منتشر شد.

ایسنا- فیلم جدید و فرانسوی‌زبان فرهادی در نخستین نمایش جهانی خود در بخش مسابقه اصلی هفتادونهمین جشنواره فیلم کن به نمایش گذاشته می‌شود.

این فیلم جدید سینماگر ایرانی با بهره‌گیری از چهره‌های سینمای فرانسه ساخته شده‌است؛ ایزابل هوبر و یوژینی افیرا، اونس کسل، پیرنینی و آدمنسا در کنار کاترین دنوواژ بزرگان سینمای فرانسه که حضوری چشمگیر در این فیلم دارد.

در خلاصه داستان فیلم «داستان‌های موازی» آمده‌است: سیلوی در جست‌وجوی الهام برای رمان جدیدش، همسایه‌های روبروی خود را زیر نظر می‌گیرد. از آن سو آدام جوان برای کمک به زندگی شخصی سیلوی وارد می‌شود؛ در ظاهر همه چیز رویه‌راه‌است، اما ارتباط سیلوی، آدام و همسایه‌ها طوری پیش می‌رود که جهان داستانی رمان سیلوی از واقعیت جلومی‌افتد...

مردم باز هم به بانگوم رای دادند!

براساس نتایج نظرسنجی شبکه تماشا، مجموعه تلویزیونی «جوهری در قصر» با کسب ۴۶ درصد آرای مردمی، عنوان محبوب‌ترین سریال و منتخب مخاطبان این شبکه را از آن خود کرد.

ایسنا- در پی برگزاری نظرسنجی از مخاطبان این شبکه، مجموعه تلویزیونی «جوهری در قصر» به‌عنوان منتخب مخاطبان شبکه تماشا معرفی شد. در این نظرسنجی، مخاطبان امکان انتخاب از میان چهار سریال «دو دوست»، «اسا»، «نوش جان» و «جوهری در قصر» را داشتند.

نتایج نهایی نشان می‌دهد مجموعه تلویزیونی «جوهری در قصر» با کسب ۴۶ درصد آرای مردمی، بیشترین میزان استقبال را به خود اختصاص داده و در جایگاه نخست قرار گرفته‌است. همچنین سریال «دو دوست» با ۳۳ درصد آرا در تبه دوم این نظرسنجی قرار گرفت. نوش جان ۱۴ درصد و آسا ۷ درصد آرای مخاطبان را به خود اختصاص دادند.

با انتخاب مخاطبان مجموعه «جوهری در قصر» جایگزین مجموعه «بهشت در آتش» شد. این مجموعه که در ایران با نام بانگوم نیز شناخته می‌شود، براساس ماجرای واقعی زندگی ساخته شده که اولین احتمالاً تنها زنی است که نامش در تاریخ به‌عنوان پزشک خصوصی پادشاه ثبت شده‌است. مجموعه «جوهری در قصر» «هر شب ساعت ۱۹ پیش و در ساعات ۱۴.۷.۲۴ از شبکه تماشا بازپخش می‌شود.

در نشست شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه

بین‌المللی کتاب‌تهران بررسی شد:

جزئیات برگزاری نمایشگاه کتاب در

شرایط فکلی کشور

اعضای شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران، طرح‌ها و حالت‌های ممکن نمایشگاه را جمع‌بندی کردند تا مبنایی برای تصمیم‌گیری نهایی درباره این رویداد فرهنگی باشد.

ایلنا- شورای شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران در نشست طولانی، با بررسی دقیق ابعاد مختلف برگزاری فیزیکی و مجازی، طرح‌ها و حالت‌های ممکن نمایشگاه را جمع‌بندی کردند تا مبنایی برای تصمیم‌گیری نهایی درباره این رویداد فرهنگی باشد. در این نشست، اعضای شورادر فضای کارشناسی و یاد نظر گرفتن شرایط کشور، به بررسی همه‌جانبه امکان برگزاری نمایشگاه کتاب در قالب‌های مختلف پرداختند؛ بررسی‌هایی که هم‌ابعاد اجرایی و زیرساختی را دربر می‌گرفت و هم وضعیت اقتصادی حوزه نشر، شرایط مخاطبان و فضای عمومی جامعه را مدنظر قرار می‌داد.

محسن جوادی در این نشست با اشاره به شرایط ویژه حوزه نشر در ماه‌های اخیر، تأکید کرد: تصمیم‌گیری درباره نمایشگاه، باید با لحاظ مجموعه‌ای از ملاحظات از جمله توان اقتصادی ناشران، آمادگی مخاطبان، زیرساخت‌های فضای مجازی و شرایط بین‌المللی در نظر گرفته‌شود.

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۷۸۶۲/۱۰۱۷۸۶۲/۰۹۰۱۰۱۴۰۴۶۰ مورخ ۱۳۰۴/۱۱/۰۱ و پرونده کلاسه ۱۰۱۲۷/۰۹۰۱۰۱۴۰۴۱۱۴۰ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلامعراض متقاضی خانم سمیه خلیلی به شناسنامه شماره۴۳۹۱۶۴۳۲۰ کدملی ۴۳۲۴۱۶۴۳۲۰ صادره قزوین فرزند مسلم در نشدند یک قطعه باغ به مساحت ۴۶/۰۵مترمربع از اراضی روستای زرشک در پلاک ۵۱ اصلی واقع در قزوین بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین (مبایعه نامه عادی انتقالی از مالکیت آقای علی همتیان احدی از ورثه عباسعلی از سند شماره ۶۳۵۵۹ مورخ ۸۴/۲/۲ دفترخانه اسنادرسمی ۱۷ قزوین) تأیید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی که به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

شعبان عسگری- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قزوین

شماره آگهی: ۲۱۰۵۴۶۴